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 ΓΙΑΤΙ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ & ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΗ 

Την Τετάρτη 20 Νοέμβρη, συμμετέχουμε στην καθολική απεργία του κόσμου της μισθωτής εργασίας που 

έχουν προκηρύξει ΓΣΕΕ & ΑΔΕΔΥ,  

γιατί από την ΑΔΕΔΥ τίθενται ως προμετωπίδα τα οικονομικά αιτήματα του δημόσιου τομέα – 

πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς των δημοσίων υπαλλλήλων, επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων 

και Πάσχα, επιστροφή του «κλεμμένου» κλιμακίου της διετίας 2016-2017 – αιτήματα που σκοπό έχουν 

αφενός να αναπληρώσουν τις μειώσεις των αποδοχών των μνημονιακών χρόνων, όταν ο δημόσιος τομέας 

έγινε η αιχμή του δόρατος της τιμωρίας που επιβλήθηκε στον ελληνικό λαό, και αφετέρου να 

εξασφαλίσουν την επιβίωση στους δημόσιους υπαλλήλους που τα τελευταία χρόνια βλέπουν την 

ακρίβεια να υποβαθμίζει ακόμη περισσότερο το επίπεδο διαβίωσης. 

Για να καταγγείλουμε τον εμπαιγμό των «αυξήσεων», 12 € καθαρά τον μήνα για το 2025, που έχουν 

εξανεμιστεί πριν ακόμη χορηγηθούν.  

Για να απαιτήσουμε τη λήψη μέτρων κατά της ακρίβειας, στα είδη πρώτης ανάγκης, στην ενέργεια, στη 

στέγαση, και να καταγγείλουμε τις πολιτικές «ασπιρίνη», που δεν αγγίζουν τις μεγάλες επιχειρήσεις, που 

μονοπωλούν την αγορά και δημιουργούν συνθήκες καρτέλ, πλουτίζοντας εις βάρος των πολλών.  

Για να απαιτήσουμε χρηματοδότηση-ουσιαστική στήριξη της δημόσιας παιδείας, καθώς και σημαντική 

χρηματοδότηση της δημόσιας υγείας, ώστε να μην χρειάζεται το μεγαλύτερο νοσοκομείο της χώρας, ο 

Ευαγγελισμός, να ζητά σήμερα αναλώσιμα από τους ασθενείς και η χώρα μας να είναι η τελευταία στην 

Ευρώπη σε νοσηλευτικό προσωπικό. 

Για να απαιτήσουμε να καταργηθεί το νομοθετικό πλαίσιο Χατζηδάκη-Γεωργιάδη που υπονομεύει τις 

συνταγματικά κατοχυρωμένες συνδικαλιστικές ελευθερίες, καθιστώντας κάθε απεργία παράνομη. 

Για να διαμαρτυρηθούμε για την υποστελέχωση υπηρεσιών του ΕΦΚΑ, που υποβαθμίζει τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης και δημιουργεί ασφυκτικές συνθήκες εργασίας. 

 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ! Παίρνουμε πίσω την καθημερινότητα, τη ζωή, το μέλλον μας! 

Όλοι οι συνάδελφοι, την Τετάρτη 20 Νοέμβρη στις 11.00,  

θα είμαστε μπροστά στο υπουργείο Εργασίας. 
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